

NOW news 今日新聞



中華電視公司
chinese television system



台灣。好新聞報
TaiwanHot.net

新浪新聞、奇摩新聞



愛在水商、活力扶少 水里商工學生望鄉部落服務



愛在水商、活力扶少 水里商工學生望鄉部落服務

2015-3-28 17:50

記者吳素珍／南投報導

水里商工於 103 年 3 月 28 日辦理「開門見玉山」望鄉部落關懷服務活動，由校長劉丙燈率領 37 位學生及 23 位老師，共 60 位師生參與這次每年一度的偏鄉社區服務的盛事。



圖說：水里商工學生打掃望鄉部落街道。

劉丙燈校長說：「水商是教育有品德、具競爭力學生的園地，培養學生有愛心，鼓勵學生以實際行動關懷偏鄉社區、參與社區、服務社區，樂於奉獻社會，形塑有愛的美善社會。」



圖說：水里商工汽球社教導部落孩童摺氣球。

這次關懷服務地點位於信義鄉的望鄉部落，每一戶人家開門窗就可見到玉山的部落。本次社區服務以望鄉教會為中心，水里商工學生分組，在9點起開始協助清理教會及部落周邊街道巷弄，校護鄭至婷護理師及3位學生則為部落民眾做衛生教育宣導及量血壓服務，另一群學生帶領部落學童進行小型兒童團康，還有學生在望鄉教會圖書館為學童做繪本導讀，水商氣球社學生將在校所學教導部落學童製作各種造型可愛、顏色繽紛的氣球，讓部落孩童愛不釋手。水里商工廖婉秀同學表示：「感謝學校能安排這次的服務學習機會，讓我感受到施比受更有福的道理，看到部落孩童的歡笑，讓我非常的開心。」



圖說：水里商工汽球社教導部落孩童摺氣球。

本次服務關懷活動，長期贊助水里商工清寒獎助學金的台北北海扶輪社社友及寶眷約 70 人，在林鍵誠社長及王世欽秘書帶領下也專程從台北南下參與這次社區服務活動，他們盛情準備了豐盛的食品、米、文具等日常用品的禮物，透過教會分送給望鄉部落的居民。林鍵誠社長說：「本社與水里商工合作時間已經長達 13 年，我們秉持「愛、服務與關懷」的精神來從事社區服務，希望能影響學生進而能回饋社會。這次活動要感謝水里商工劉丙燈校長的支持及訓育組陳靜美的連繫籌劃，才能促成這次的交流活動。」

望鄉社區發展協會也準備兒童布農組曲歡迎台北的嘉賓；中午用餐時，協會準備豐盛的布農風味餐讓來賓品嚐，餐後更規畫脆梅 DIY、蘆笛製作、竹槍、陷阱、弓箭製作等布農文化的體驗活動，下午還有部落巡禮活動，讓水里商工師生及扶輪社友了解部落的美麗與哀愁；晚間由望鄉布農文化藝術團在部落活動中心載歌載舞誠摯地歡迎及感謝遠道朋友的到訪。在熱鬧溫馨的氣氛下，為這次城鄉交流及水里商工學生的社區服務學習活動畫下圓滿的句點。



愛在水商、活力扶少－水里商工學生望鄉部落服務

記者謝新鈕/南投報導

國立水里商工於28日(星期六)辦理「開門見玉山」望鄉部落關懷服務活動，由劉丙燈校長率領生37位學生及23位老師，共60位師生參與這次每年一度的偏鄉社區服務的盛事。劉丙燈校長說：「水商是教育有品德、具競爭力學生的園地，培養學生有愛心，鼓勵學生以實際行動關懷偏鄉社區、參與社區、服務社區，樂於奉獻社會，形塑有愛的美善社會。」

這次服務關懷活動，長期贊助水里商工清寒獎助學金的台北北海扶輪社社友及寶眷約70人，在林鍵誠社長及王世欽秘書帶領下也專程從台北南下參與這次社區服務活動，他們盛情準備了

豐富的食品、米、文具等日常用品的禮物，透過教會分送給望鄉部落的居民。該社感謝水里商工劉丙燈校長的支持及訓育組陳靜美組長的連繫籌劃，才能促成這次的交流活動。」

望鄉社區發展協會也準備兒童布農組曲歡迎台北的嘉賓；中午用餐時，協會準備豐盛的布農風味餐讓來賓品嚐，餐後更規畫脆梅DIY、蘆笛製作、竹槍、陷阱、弓箭製作等布農文化的體驗活動，下午還有部落巡禮活動讓水里商工師生及扶輪社友了解部落的美麗與哀愁；晚間由望鄉布農文化藝術團在部落活動中心載歌載舞誠摯地歡迎及感謝遠道朋友的到訪。在熱鬧溫馨的氣氛下，為這次城鄉交流及水里商工學生的社區服務學習活動畫下圓滿的句點。



水里商工學生打掃信義鄉望鄉部落街道。(記者謝新鈕攝)